

Протокол № 23

засідання погоджувальної ради

23.08.2022

кабінет міського голови

Початок: 16.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Білінський П.С., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Попельницька А.В., Погинайко Ю.П., Нижник О.Б.;

Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Гільтайчук В.В., Чепіль П.М., Сікора О.М., Шутяк О.Б.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Надія Гуш, Богдан Білецький та Наталія Кінаш.

Вів засідання погоджувальної ради міський голова Андрій Найда.

Слухали: міського голову, який поінформував присутніх, що в порядок денний тридцять першої сесії міської ради включено 51 питання.

Депутати обговорили питання порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій доповіли про пропозиції та зауваження, висловлені на засіданнях комісій.

Слухали: Наталію Кінаш – заступника міського голови, яка доповіла присутнім про проблеми КНП «Центральна районна лікарня» та про необхідність додаткової фінансової підтримки КНП з міського бюджету (на закупівлю медичного обладнання).

Присутні обговорили проблеми функціонування гуртожитків та шляхи їх вирішення.

Сергій Воконоголь – голова постійної комісії міської ради з питань власності, ЖКГ та екології запропонував зняти з порядку денного питання № 22 «Про пропозицію щодо укладання договору міни квартир» як таке, що потребує додаткового вивчення і обговорення.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою поінформував присутніх, що постійна комісія пропонує зняти з порядку денного питання № 32 «Про надання в оренду земельної ділянки гр. **Марій Б. М.**» та 33 «Про відмову у наданні в оренду земельної ділянки кадастровий номер: **2610400000:08:003:0036**, гр. **Марій Б. М.**» як такі, що потребують доопрацювання.

Також депутати обговорили питання № 45 порядку денного щодо надання дозволу на виготовлення тех.документацій на земельну ділянку в районі ж/м Підгірки (п.1.2 та п.1.8 проекту рішення). Депутати підтримали ініціативу щодо надання цієї земельної ділянки підприємцю Багринівському А.В.

Голосували : за – 7, проти – 0, утр.- 0.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою запропонував включити до порядку денного два додаткових питання:

- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) **ТОВ «АКВАІЗОЛ»;**

- Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок та надання в оренду земельних ділянок **ТОВ «АГРО-ГАЛИЧ-ІФ».**

Богдан Білецький – заступник міського голови наголосив, що є необхідність включення до порядку денного ще одного додаткового питання: **«Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2022 №1507 «Про цільове використання комунального майна»**

Головуючий оголосив запропоновані зміни до порядку денного 31 сесії міської ради :

- зняти з порядку денного питання № 22, 32,33;
- включити до порядку денного питання:
 - «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) **ТОВ «АКВАІЗОЛ»;**
 - Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок та надання в оренду земельних ділянок **ТОВ «АГРО-ГАЛИЧ-ІФ»»;**
 - **«Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2022 №1507 «Про цільове використання комунального майна»** та розглянути їх після питання 22.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного тридцять першої сесії з запропонованими змінами.

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималось - 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний тридцять першої сесії Калуської міської ради
(додається).

Міський голова

Андрій НАЙДА

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

Людмила МАЗУР

